



詹姆斯势不可挡

周六NBA精彩纷呈 投注竞彩,不容错过

随着NBA赛季的深入,竞彩篮球玩法越来越体现其活力,在周中足球赛事较少的时候,竞彩篮球销量竟然一度反超足球。今天,我们挑选几场周六的篮球赛事进行一些分析和推荐,希望彩民能在其中找到一点玩竞彩篮球的乐趣和门道。

火箭VS猛龙 周六08:00

难兄难弟 投注大分概率大

火箭客场挑战猛龙的这场比赛,应该是说NBA两支难兄难弟的较量。火箭目前排名西部倒数第二,而在东部同样排名的球队就是猛龙。

这两支难兄难弟的较量,从数据上看极有可能是一场对攻战,因为两支球队的防守都比较弱,所以打出高比分的可能性比较大。猛龙队目前的场均得分为99.4分,场均失分103.3分,得分能力在联盟中处于中流位置,但是失分却排在东部的第三。失分过高,也反映出球队的排名不会过高,因此从目前的战绩来看,东部倒数第二名的成绩也和他们的防守成一个正比关系。

火箭队也是一支不设防的球队,虽然球队的防守比赛季初要好一些,但是依旧是一支攻防都比较糟糕的球队。火箭队场均得分105.5分,场均失分107.3分,都要高于猛龙,但是这样的数据也说明火箭是一支攻强守弱的队伍。从投注竞彩大小分的角

度来分析,此役双方打出大分的可能性比较大。因为两支球队的防守都比较弱,而攻击力尚可。

山猫VS热火 周六08:30

三巨头发力 主场赢球无悬念

山猫VS热火,这是一场东部中流球队之间的较量。之所以将热火归为东部中流球队,和三巨头的名气无关,仅仅是从球队的战绩来定义。

目前热火以7胜4负的战绩排在东部第五名,这样的成绩和赛季之初的期望应该说有所距离。山猫则以4胜7负的战绩排在东部第9名。从两队的实力来分析,热火拿下山猫应该毫无悬念,因为热火的主场胜率很高,而且目前热火所输的两场比赛分别是对阵凯尔特人和爵士,两支球队在联盟中都属于强队之列。而热火本赛季对阵弱队的战绩很高,因此面对实力不如自己的山猫,热火爆冷的概率应该说是很小的。

从两队的得失分情况看,热火队的场均得分104.5分,失分93.5分。两项数据在联盟都是处于前列,得分方面热火目前排在东部第一,而失分则是东部第三少的球队。从防守来看,

热火的能力不存在问题,他们一度是联盟失分最少的球队。山猫此役对阵热火,只有少输当赢了。

骑士VS黄蜂 周六09:00

没了小皇帝 骑士必须下马

当缺少了小皇帝詹姆斯的骑士在客场遭遇全联盟成绩最好的黄蜂,结果会是怎样,相信不用大家都猜得到。应该说,以目前黄蜂的状态,以及骑士的战绩,这场比赛毫无悬念,黄蜂不可能让一场到手的胜利在主场溜走。

骑士目前以5胜5负排在东部第6,场均得分96.4分,失分99.1分。而黄蜂则以9胜1负排在西部第一,场均得分98.7分,失分91.3分。值得一提的是黄蜂的主场至今未尝败绩。

从投注大小分的角度来看,本场比赛出小分的可能性要更大一些。因为两队的场均得分都不超过100分,而且防守能力都比较强。根据经验,本赛季黄蜂的比赛,竞彩网开出的大小分一般都在190分左右,而且最近几场比赛黄蜂总将对手的得分控制在90分左右,因此投注大小分的话,本场比赛小分概率更高一些。

快报记者 付智勇

体彩专版

巧用生日号 扬州小伙喜中7位数500万



对于一个初识彩票的人来说,买什么号码,怎么选号可能很难决定,有的人会选择随机选号,有的人则会从身边一些熟悉的号码中寻找灵感。来自扬州仪征的80后小伙小唐就是后者的代表,与体彩7位数结缘不到一个月的他,因为坚持购买家人生日号码,在11月4日中得了7位数10172期的500万大奖。

高奖池吸引了新彩民

11月18日,小唐在女朋友的陪同下前来南京领奖。熟悉7位数玩法的人肯定都知道,在今年十一长假过后,7位数奖池攀过了千万水位,

此后就不断在高位盘旋,前段时间更是持续在近3000万的关口附近震荡。高奖池不但吸引了老彩民纷纷加大投注力度,同样吸引了很多新彩民开始购买7位数。小唐就是在同事的带领下开始买7位数的,不过作为一个新手,小唐也不知道怎么选号,但是又觉得随机选号缺乏趣味,所以他就决定购买家人的生日号码。

新手买彩首选生日号

小唐的这张彩票上一共有3注号码,分别是“0423619”、“1018905”和“8531027”,代表了他们一家人的生日。4月23日、6月19日、10月18日、9月5日这四天分别是小唐的奶奶、父亲、小唐自己和母亲的生日,而最后一注号码“8531027”的出处稍微复杂一些,85年3月10日凌晨2点07分,正是小唐女友的出生时间,“男孩子都比较不在意细节,怕把这个日子给忘

记了,正好用彩票号码记住”,对此,小唐不好意思地笑了。而一边的女友显然特别开心,“之前跟他讲过一次,没想到他居然记住了,还精确到了分”。

母子生日号中了500万

虽然小唐对女友的一片心意彩票上便可以看出,不过中奖的却不是女友的生日号码,而是由小唐自己和母亲的生日组成的“1018905”这注号码。对此,小唐和女友都表现得很平静,“要是真是我的生日号中了大奖,那还真真是个浪漫故事了,不过生活就该平平淡淡才是真,哪会有那么多浪漫的巧合。”小唐女友的这番见解让记者很是佩服。两人表示,奖金的首要用途当然是筹备一下结婚的事情,不过他们都是年轻人,也不追求排场,只希望简单地请家人和亲戚朋友热闹一下,倒是怎么样才能让这奖金变得更有意义,需要好好规划一下。

彩市快讯

体彩推出“亚运”概念票 我省彩民屡获“全垒打”



注,却无意中发现顶呱呱刚出来一种新票“全垒打”,李先生心想:名字听起来挺吉利的,全垒打,全垒打,说不定就能全部命中。于是就买了一张,然后坐在旁边刮了起来,刮到第6局时李先生高兴地笑了起来,自己幸运中得了5000元,真是出乎意料!

苏州夫妻喜获“全垒打”5000元

11月16日,苏州体彩中心迎来一位中年彩民,该彩民幸运中得顶呱呱新票“全垒打”5000元奖金。11月15日,王先生吃过晚饭后,与妻子一起来到小区里散步。就在两人聊天时,他们转进了05060站点,在销售员的推荐下,他们一共买了两张“全垒打”彩票,夫妻两人一人一张刮了起来。王先生刮到游戏第二局时,“你的分数”出现了“09”字样,而“对手分数”则是“07”,奖金栏刮开之后显示这张彩票中了5000元。中奖之后,夫妻两人都很高兴,销售员也连连对他们表示祝贺。领奖后的王先生依然保持着兴奋劲儿,他表示,自己买彩票都是为了给空闲生活找个乐子,中奖与否并不是最重要的。

棒球是亚运会的正式比赛项目,而“全垒打”是棒球的术语,是一种打者可环绕所有垒包一周的安打。如果你不懂棒球不要紧,体彩即开新票“全垒打”可让你体验竞技的同时又能品尝中奖的喜悦!

淮安彩民喜中“全垒打”5000元

11月16日,对彩民李先生来说不同寻常的一天,他中得了体彩顶呱呱“全垒打”5000元。

17日一早,李先生就来到了淮安市体彩中心兑奖,虽然中得的奖金不是很多,但是对他来说也算是个惊喜。说到这张中奖票,李先生说自己是无意中买的,16日,李先生外出办事,路过开发区08232站点,于是走进打算买上几

彩市万花筒

大乐透奖池逼近1.7亿 周六可冲击体彩最高奖

11月17日的10135期开奖过后,超级大乐透迎来了高达1.68亿元的奖池,本周六的10136期开奖,彩民有望冲击体彩历史最高奖。

二等奖喷16注 我省五市彩民各擒一注

10135期大乐透开出的中奖号码为前区“14、17、19、26、32”,后区“03、04”,虽然奖池金额足够同时放送多注500万大奖,但当期大乐透头奖并未现身,二等奖全国中出了16注,每注奖金25万余元,其中有2注进行了追加投注,每注多获得15万余元的奖金,这2注追加二等奖总奖金都

超过了40万,十分实惠。当期我省共出了5注二等奖,分别为无锡、常州、苏州、连云港、宿迁五市彩民中得。值得一提的是,由于奖池持续走高,大乐透销量也是不断维持在高位,当期全国销量超过7000万,其中我省以1144万元的销量领跑,从我省持续走高的销量中可以看出我省彩民对于大乐透的倾力支持,无怪乎经常会有我省彩民走进头奖光荣榜。

周六1.68亿奖池 期待“见证奇迹的时刻”

10135期开奖过后,大乐透奖池改写为1.68亿元。超高奖池显然已经

为巨奖的全面爆发做好了准备,回顾大乐透的最高奖,还是在2008年4月23日的08046期,重庆一位彩民凭借10倍追加倍投的方式,拿下目前为止仍是最大乐透最高奖的8234万元巨奖。如今,奖池已逼近1.7亿元,如果本期再有倍投奇人清空奖池的话,最高奖将突破1.7亿,其中中奖金额将是此前最高奖的两倍多,届时,体彩最高奖将改写。全面蓄势待发的奖池、摩拳擦掌的彩民,周六的10136期大乐透会不会实现历史性的突破?不妨一起静待“见证奇迹的时刻”。

本版撰文 快报记者 付智勇